
Matematyka

Potwierdzam ,że test ten jest łatwy.

Poziom trudności: Bardzo łatwy

1. Wynik dodawania to ......

A - suma

B - różnica

2. Łukasz ma9lat. Jego dziadek jest od niego o 63 lata starszy.Ile lat ma jego dziadek

A - Jego dziadek ma 72 lata

B - Jego dziadek ma 63 lata

C - Jego dziadek ma 58 lat

D - Jego dziadek ma 9 lat

3. Na miejsce X wstaw odpowiednią liczbę:3*X=18

A - 6

B - 9

4. Która z liczb jest najmniejsza?

A - 1852

B - 1581

C - 1812

D - 1821

5. Na wycieczkę jadą 3 ,klasy.Klasa 1 ,klasa2 i klasa3.Z klasy 1 jedzie 12 uczniów ,z klasy 2

jedzie 18 uczniów,a z klasy 3 jedzie 24 uczniów.Ile uczniów jedzie łącznie?

A - 54

B - 34

C - 164

D - 204

6. 7*7=................

A - 42

B - 49
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7. suma których liczb jest równa 40

A - 22,0,10,8

B - 13,21,14,40
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Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. B

5. A

6. B

7. A
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